
 
Stellenausschreibung 
 
 
Wir sind ein Öffentlicher Dienstleistungskonzern im Kreis Groß-Gerau mit den Ge-
schäftsfeldern Wasserversorgung, Abfallentsorgung, Öffentlicher Personennahver-
kehr, Förderung der beruflichen Bildung sowie Energieerzeugung und –versorgung. 
Zur Unterstützung in der Holding suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine  
 

Kaufmännische Leitung (m/w/d) 
 
Sie erhalten einen unbefristeten Arbeitsplatz in Vollzeit. 
 
Ihre Aufgaben: 

• Operative und personelle Verantwortung für die Steuerung des kaufmän- 
nischen Bereichs und dessen Weiterentwicklung 

• Übernahme und verantwortliche Durchführung wirtschaftlicher und rechtlicher 
Sonderaufgaben 

• Erstellung der Jahres- und Quartalsabschlüsse sowie der Wirtschaftspläne 
• Ansprechpartner für Wirtschaftsprüfer, Steuerberater, Betriebsprüfer 

und Banken 
• Erarbeitung von Gremienvorlagen der Holding und für Tochtergesellschaften 

zur Unterstützung und Entlastung des Vorstandes 
• Konzeptionelle Weiterentwicklung von Organisations- und Kooperations- 

strukturen 
• Durchführung von Vergabeverfahren im Rahmen der interkommunalen  

Zusammenarbeit 
 

 
 
Ihr Profil: 

• Kaufmännisches oder technisches Studium, beispielsweise Wirtschaftsinge-
nieurwesen oder Betriebswirtschaft, mit mehrjähriger Berufserfahrung. Alter-
nativ ist eine vergleichbare Qualifikation und angemessene Berufserfahrung 
möglich. 

• Kenntnisse in einem Unternehmen der öffentlichen Versorgungswirtschaft  
wären von Vorteil.   

• Führungskraft mit fachlich breit aufgestelltem betriebswirtschaftlichem und 
technischem Wissen, wie z. B. Rechnungswesen/Controlling, Personal und IT 

• Gute Anwenderkenntnisse MS-Office sowie ReWe-Software, idealerweise 
SAP und/oder Diamant 

• Selbständige Arbeitsweise sowie ausgeprägtes analytisches und konzeptio-
nelles Denken und Handeln 

• Freude an einer teamorientierten Zusammenarbeit und Kommunikationsstärke  
  



 
 

 
Wir bieten: 

• Vergütung nach der Entgeltordnung des TVöD je nach Qualifikation bis in Ent-
geltgruppe 13 

• Betriebliche Altersversorgung durch die ZVK Darmstadt 
• Flache Hierarchien in einem abwechslungsreichen und gestaltbaren Aufgaben- 

und Verantwortungsbereich 
• Familienfreundliches Arbeiten im Rahmen einer flexiblen Arbeitszeit 
• Regelmäßige Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten 

 
 
Sollten Sie an einer Mitarbeit Interesse haben, so erwarten wir Ihre aussagekräftige 
Bewerbung bis zum 15.11.2021. E-Mail-Bewerbungen sind ausdrücklich erwünscht. 
Bitte fassen Sie Ihre Bewerbung zu einer *.pdf-Datei maximal 3 MB zusammen.  
 
Mit der Abgabe der Bewerbung willigen die Bewerber/innen in eine Speicherung der 
personenbezogenen Daten während des Bewerbungsverfahrens ein. Ein Widerruf die-
ser Einwilligung ist jederzeit möglich. Wir verwenden Ihre Daten ausschließlich zum 
Bewerbermanagement. Ihre Bewerbungsdaten löschen wir sechs Monate nach Ab-
schluss des Bewerbungsverfahrens. 
 
Für Fragen steht Ihnen der Vorstandsvorsitzende Herr Bott 
(Tel. 0177-7712351) zur Verfügung. 
 
 

Riedwerke Kreis Groß-Gerau, Wilhelm-Seipp-Straße 9, 64521 Groß-Gerau 
personal@riedwerke.de 
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